

正誤表表記説明

コード INDEXや項番などの修正の区切りを表す。

- 「 ... 」差し替え コード INDEXなどに対してコード 内容説明表などに全面差し替えがあったことを表す。
- 「 ... 」修正 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに修正があったことを表す。
- 「 ... 」変更 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに変更があったことを表す。
- 「 ... 」追加 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに追加があったことを表す。
- 「 ... 」削除 コード INDEXなどに対してコード 記号、内容、意味などに削除があったことを表す。

- 替) 差し替えの内容を示す。
- 誤) 間違いの内容を示す。
- 正) 間違いに対する正しい内容を示す。
- 前) 変更前又は追記前の内容を示す。
- 後) 変更後又は追記後の内容を示す。
- 追) 新たに追加された内容を示す。
- 削) 削除すべき内容を示す。

第 章 データ項目一覧

データ項目一覧表

2.登録マスタ

項番67 「項目内容」修正

誤)

項番	レベル	繰返	必須	空タグ	タグ名	標準項目名称	必須	属性名	属性名称	属性	桁数	コード INDEX	項目内容	特	実
67	3				jp:another-transfer-registration-application-receipt	その他の移転登録申請受付情報				N	2	-			

正)

項番	レベル	繰返	必須	空タグ	タグ名	標準項目名称	必須	属性名	属性名称	属性	桁数	コード INDEX	項目内容	特	実
67	3				jp:another-transfer-registration-application-receipt	その他の移転登録申請受付情報				N	2	-	右詰め前0なし		

第 章 コード表

2. コード表

コードINDEX C0050(国県コード)
「意味」変更

前)

項番	コード記号	意 味	備 考
72	ET	エチオピア人民民主共和国	1978年1月1日以前は 「エジプト・アラブ共和国」

後)

項番	コード記号	意 味	備 考
72	ET	エチオピア連邦民主共和国	1978年1月1日以前は 「エジプト・アラブ共和国」